

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΓΡΗΓΟΡΟΥΝ ΟΧΙ ΕΝΑΣ ΜΑ ΟΛΟΙ ΜΑΖΥ

ΑΣΤΙΚΟ είναι στην Χώρα μας το καθεστώς. Η Βουλή αποτελείται στην συντριπτική πλειοψηφία από βουλευτές ανήγοντας σε αστικά κόμματα. Η Κυβέρνησις είναι έκφρασις τής αστικής τάξεως, όσο και αν προσπαθή να σοσιαλιζή.

ΚΑΙ ΟΜΩΣ στα μεγάλα και καίρια προβλήματα του τόπου ασκείται ή πολιτική τής 'Αριστεράς. Οί μόνιμοι στόχοι της επί δεκαετηρίδες πραγματώνονται από κυβερνήσιν αστική, ενώ απειμπολούνται θεμελιώδεις αρχές, που εξαλούχησαν και ετράνωσαν ολόκληρες γενεές πατριωτών. Έξέλεξεν ή αστική τάξις κυβερνήσιν, που εφαρμόζει τις διακηρύξεις τής 'Αριστεράς. Και ιδού:

1. 'Ανέκαθεν οί κομμουνιστάι ήσαν κατά του βασιλικού θεομοῦ. Τόν εθεωρούσαν ανυπέροβητο εμπόδιο δια την υλοποίησιν των σχεδίων τους να σύρουν την 'Ελλάδα δηλαδή πίσω από το Παραπέτασμα. Έξ αντιθέτου ο θεομῶς ήτο έκφρασις και στήριγμα τής αστικής κοινωνίας. Και όμως αυτή ή αστική τάξις εξέδιωξε τον βασιλέα...

2. 'Ανέκαθεν οί κομμουνιστάι ήσαν έναντίον του ΝΑΤΟ και τής 'Αμερικῆς. Και εξήτουν επιμόνωσ την έξοδόν μας από την Συμμαχία. 'Εβλεπαν ότι με ΝΑΤΟ και 'Αμερική δεν θα μπορούσαν στον «αίωνα των αιώνων» να μεταβάλλουν την Χώρα μας σε ολανική επαρχία. Έξ αντιθέτου δια την αστική κοινωνία το ΝΑΤΟ και ή 'Αμερική ήσαν έγγῆσις απόλυτοι δια την ελευθερία και ἀκεραιότητα τής Χώρας. Και όμως αυτή ή αστική τάξις εκάλλιεργησε τον αντιαμερικανισμό και απέσυρε την 'Ελλάδα από το στρατιωτικό σκέλος τής Συμμαχίας...

3. 'Ανέκαθεν οί κομμουνιστάι εξήτουν επιμόνωσ την νομιμοποίησιν του ΚΚΕ. 'Αλλως έβλεπαν ότι ποτέ δεν θα κατορθώσουν να εκπορθήσουν την έξουσία και να σύρουν την 'Ελλάδα στο Παραπέτασμα. Δια την αστική κοινωνία ή

νομιμοποίησις εθεωρείτο εθνική αυτοκτονία. Και όμως αυτή ή αστική τάξις ενομιμοποίησε το ΚΚΕ και τις παραφράσεις του χωρίς όρους και περιορισμούς...

4. 'Ανέκαθεν οί κομμουνιστάι εξήτουν την καθιέρωσιν τής δημοτικής γλώσσης (τῆς μαλλιάρῆς). Η αστική κοινωνία επέμενε ότι ή γλώσσα είναι μία ζωντανή και δυναμική πραγματικότητα. Συνεπῶς εξέλισεται μόνη της χωρίς νόμους και διατάγματα. Και θα παρακολουθήσιν τον Πολιτισμό των νεωτέρων 'Ελλήνων. Και όμως ή αστική τάξις καθιερώνει με νόμο την δημοτική γλώσσα (κάποια παρεμφερή με την αλαμπουρνέζικη)...

5. 'Ανέκαθεν οί κομμουνιστάι επέδιωκαν ἄλωσιν τής Παιδείας, εκπόρθῆσιν τής Νεολαίας, μονοπώλησιν τής φροντίδος δια τον εργάτη και τον αγρότη, διάβρωσιν των 'Ηθικῶν 'Αξιῶν και υπονόμευσιν του Στρατού και των Σωμάτων 'Ασφαλείας. Είναι τα γρανιτένια θεμέλια του αστικού καθεστώτος. Η πτώσις των σημαίνει πτώσιν του 'Εθνους και σλαυοποίησιν τής 'Ελλάδος. 'Απ' αυτά ελάχιστα μένουσ ακόμη ὄρθια...

ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ προκαλεί εύλογες ἀπορίες. Διατί υιοθετήσαμε σήμερα τα συνθήματα τής 'Αριστεράς, που αποτελούσαν το «πιστεύω» της επί πενήντα και πλέον χρόνια; Η απάντησις είναι αποκαρδιωτική. Η ή αστική τάξις ἀνεκάλυψε με καθυστέρησιν πενήντα και πλέον ετών ότι τα συνθήματα τής 'Αριστεράς είναι σωστά ή ή ίδια αστική τάξις έχει υπονομευθή και έχει διαβρωθή από την 'Αριστερά σε σημείο, που να ρυμουλκῆται «ὡσπερ βοῦς εις την σφαγήν ὡσπερ ὄρνειον εις την παγίδα». 'Ας διαλέξει ή ηγεσία μας ένα από τα δύο. 'Εγγίζομε τάχα στο έπαίσχυντο τέμα του εθνικού μας βίου;

'Αλλ' οί φύλακες γρηγοροῦν...

Ο Πρόεδρος κάποιας Κοινότητις κάποιου Νομού παραιτήθηκε, γιατί, καθὼς δήλωσε, δεν μπορούσε να κάνει τίποτα, για το χωριό του, αφού ούτε λεφτά ούτε τις ἀπαιτούμενες ἀρμοδιότητες είχε.

Μάταια ἀγωνιζόταν, κάτι να γίνει. Βασγέστησε και τὰ θρόνηξε κάτω, δηλώνοντας, ότι δεν ἀνέχεται να ναι Πρόεδρος μόνο για να υπογράψει πιστοποιητικά.

Όταν ἀποφάσισε να δουλέψει, για την πρόοδο του χωριού του και ζήτησε απ' τους συμπατριώτες του να τον ψηφίσουν, πίστευε, ότι έφταναν οί ικανότητες του και ή τιμιότητά του, για να την πετύχει. Δεν ήξερε ότι αυτό που λέρε Τοπική Αυτοδιοίκηση, είναι κοροϊδία. Ούτε μπορούσε να φανταστεί, ότι κανένα πρόβλημα του χωριού του δεν θα μπορούσε να λύσει, αφού δεν θα του έδινε το Κράτος τὰ μέσα, για τὴ λύση του. Μόνο κανένα ψευτοπάλωμα θα κατάφερε και τίποτα ἄλλο, έξόν... ἀπό τις υπογραφές των πιστοποιητικῶν...

Βέβαια και ή παραίτηση είναι κάποιος τρόπος διαμαρτυρίας, όμως τίποτα δεν πετυχαίνει και μ' ὅλη την ἀγνόητι, που δείχνει, μοιάζει με λιποταξία απ' τον ἀγῶνα που του εμπιστεύτηκε ο Λαός.

Όχι μόνος του! Όλοι οί συνάδελφοί του έχουν χρέος ν' ἀγωνιστοῦν και να ζητήσουν απ' το Κράτος να τους δώσει ὅλα τὰ δικαιώματα που ἀντιστοιχοῦν εις υποχρεώσεις τους ἀπέναντι στον τόπο τους και πρωταρχικά να μη ἀρμέγει το Κράτος ὅλες τις τοπικές πηγές, που ἀνίκουν εις Κοινότητες, ὡστε ν' ἀποκτήσουν κ' αυτές τὰ ἀπαιτούμενα έξοδα και ν' ἀνταποκριθοῦν στον προορισμό τους. Κι' ἂν το Κράτος ἀρνηθῆ, ὄχι ένας, μα ὄλοι οί Πρόεδροι κ' ὄλοι οί κοινοτικοί σύμβουλοι, να παραιτηθοῦν.

ΓΙΜ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟΝ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

«'Απεστέγασαν την στέγην ὅπου ήν ὁ 'Ιησοῦς» (Μάρκ. 2, 4)

Η μεγάλη φήμη που είχε δημιουργηθή γύρω από τον πρόσωπον του Γαλιλαίου Διδασκάλου και θεραπευτού 'Ιησοῦ συνεκέντρωσε κάποια μέρα πλήθη πολλά. Θέλησαν και μερικοί πονόφθοχοι να βοηθήσουν, ὡστε να περιληφθῆ στὰ ἐλέη του 'Ιησοῦ και ένας από καιρό πολύ παράλυτος. Δεν τον παρακάλεσαν να πάη εκεί ὅπου ήταν ὁ παράλυτος. 'Ηταν τόσο ή ἀνυπόμονη συμπόνια τους που μετέφεραν τον ἄρρωστο ὅπου ήταν ὁ Χριστός. 'Επειδὴ ὁ συνωστισμός του λαοῦ δεν τοῦς ἄφηνε να πλησιάσουν, ἔκαναν κάτι παράξενο. 'Ανέβασαν τον ἄρρωστο στὴ στέγη και από κεῖ τον κατέβασαν με σχοινιά μπροστά στα πόδια του Κυρίου. Θαύμασεν ὁ 'Ιησοῦς την θεμιουργὸ πίστη τους και ἔκανε τὸ θέλημά τους. 'Εδῶσε τὸ χαμένο θησαυρὸ τῆς υγείας στον παράλυτο. Σὰν τοῦς μεταφορεῖς ἐκείνους τῆς ἀγάπης πολλοί ἄνθρωποι και στοὺς καιρούς μας ἀντιπαλαίουν με διάφορα ἐμπόδια. 'Ισως και οὐ ποὺ διαβάσεις τὸ ἀπὸ τοῦτο γραπτὸ να αὐθάνασαι να σὲ πνίγη τὸ ἀγχος. Κανείς όμως δεν πρέπει να χάνη τὸ θάρρος και τὴν αἰσιοδοξία του. Πρέπει να ἐπιμένη, ὡς ἐπέμεναν οί μεταφορεῖς του παράλυτου. Και στήν περιπτώσή μας τέτοια πεποίθησις χρειάζεται. Μὴ πεποίθησιν ὅτι ὑπάρχει ὅπωσδήποτε ή ἀόρατη ἀγάπη, που κυβερνᾷ τὰ πάντα, ὁ

θεός. 'Ότι ὅπωσδήποτε ὑπάρχει μὴ πρόνοια, που έχει την ἔννοια για ἑλᾶ, ή πρόνοια του Θεοῦ.

'Ας κἀνῆ πάντοτε ὁ καθένας αὐτὸ που μπορεί και ἀφείλει. Και αὐτὰ που δεν μπορεί ἄς τὰ ἀφήνη εις τὸ χέρι του Θεοῦ. 'Όπως ἀκριβῶς ἔκαναν και οί μεταφορεῖς του παράλυτου. Δεν παρέλειψαν να κάνουν κάθε τι που μπορούσαν να κάνουν. 'Ο ἄνθρωπος τους ἰατροῦθη. 'Ισως θα μπορούσε να ἀντίπη κανείς γεμιστός παράνομο. 'Τὸ ἴδιο κἀνοι και ἐγὼ. Μὰ χαμένος κόπος. 'Η βοήθεια δεν ἔρχεται. Μὴν εἰσαι, ἀγαπητέ μου τόσο ἀπαισιόδοξος. 'Η βοήθεια ἔρχεται. 'Αλλὰ χωρίς τυμπανοκρουσίες, γι' αὐτὸ δεν τὴν παίρνεις εἰδησι. 'Η βοήθεια που μὰς προσφέρει, χωρίς να τὴν περιμένουμε, κάποιος γνωστὸς ή ἀγνωστὸς, δεν είναι κάτι τὸ τυχαῖο. Κατὰ παρακλήσιν Θεοῦ γίνεται. 'Εκείνος που έχει ἀριθμημένες τις τριχες τῆς κεφαλῆς μας, δεν μπορεί να μὴν ἀδιάφορος σὲς δραματικές κραυγές μας. Μὰ ὑπάρχουν, θὰ πῆ κανείς και περιπτώσεις, που μάταια παρακαλοῦμε. 'Η βοήθεια δεν ἔρχεται. Κανείς δεν μπορεί να τὸ διαφθεύσῃ. 'Αλλὰ μὴπως συμβαίνει να πιστεύουμε, ὅτι ὑπάρχει ἕνας Θεός, τότε ἀκριβῶς που τον χρειάζομαστε ἐμεῖς; Διότι ἔχω ὅπ' ὅσιν κάποιον διάσημον που ζῶσε χωρίς Θεόν. Και ἔταν εἰσθάνθηκε τὴν ἀνάγκη του, τότε τον ἐπίστευσε και τον ἐπεκαλέσθη με τὰ λόγια: «Πρέπει να ὑπάρχησ

τοῦ Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κασσανδρείας κ. κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

ὅπωσδήποτε Θεὸς γιατί σὲ χρειάζομαι». Μήπως πάλι ή βοήθεια δεν ἔρχεται για να φανῆ πόσον θαθειάριζωμένη είναι ή πίστις; Γιατί ὑπάρχουν περιπτώσεις, που έχει την ἐντύπωσι κανείς, ὅτι πιστεύει δυνατά. Μὰ είναι αὐταπάτη. 'Επειδὴ εὑρίσκειται εις ἀμηχανία και ἐπειδὴ έχει ἀνάγκη βοήθειας, νομίζει ὅτι δυνατὸς πιστεύει. 'Αποδείξεις ἐστὼ τοῦτο. Μόλις δῆ ὅτι ή παράκλησις του δεν εἰσκούεται, δεν λέγει ὅπως ὁ Χριστὸς «ἄς γίνη Κύριος αὐτὸ που θέλεις εἶναι και ὄχι αὐτὸ που θέλω ἐγὼ». 'Αλλὰ ξεσπᾷ σὲ βλασφημίες και βρεῖς. Γίνεται ἀπιστος και ἀντίθετο. 'Για να μὲ βοηθᾷς σὲ θέλω, Θεέ. 'Αλλιῶς τι να σὲ κάμω; Δεν μὸς χρειάζεσαι».

Αὐτὰ που λέγω είναι ἀληθινὰ. 'Ισως και οὐ ποὺ διαβάσεις τοῦτο, να μὴν εἰσαι ὀλοτελῶς ἀμέτοχος ἐνὸς τέτοιου ὄχι εὐσεβοῦς παραλόγου. 'Αλλὰ ὁ Θεός ὑπάρχει ὄχι για να μὰς βοηθῆ μόνον, γὰ τὰ σωματικά μὰς συμφέροντα, ἀλλὰ και για τὰ πνευματικά. Αὐτὰ κυρίως, διότι είναι Σωτήρ. 'Όσοι ὀλιγοπιστοῦν τον ἀρνοῦνται, ἐπειδὴ δεν τοῦς συντρέχει στήν λύσι γηινων προβλημάτων, εἶμαι βέβαιος, ὅτι οὐδέποτε τον παρεκάλεσαν να νικήσουν και κάποιο ἀμαρτωλὸ πάθος τους και να γίνουν καλύτεροι. 'Αγαπητοί μου, δεν πρέπει να λη-

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΙΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΕΩΝ

Οί διαμένοντες εις Σέρρας Χαλκιδικιωτῶν ἀργάσαν την 18ην Φεβρουαρίου 1977 συνεστίασαν εις τὸ κέντρον «'Αθῶναι», πρωτοβουλία ἐπιτροπῆς ἀποτελουμένη ἐκ των κ.κ. Γ. 'Ελευθεροῦδη καπνεοφορέα, Κων. 'Αντωνίου καθηγητοῦ, Γ. Κατσόβελου και Χρ. Μπουγᾶ ἐμπόρων και 'Αλ. Μπανάβα δασικοῦ.

Κατὰ τὴν διάρκειαν τῆς συνεστίαςεως ἐπεκράτησε μεγάλη εδθυμία ή ὅποια ἐτονώθη ἔτι περισσότερο με τὴν ἀφιχθεῖσαν ἐκ Ζαγκλιθερίου ἀρχήστραν και με τὴν συμμετοχὴν του ἐξαιρέτου τραγουδιστοῦ κ. Σαμαρᾶ, ὁ ὅποιος με τὰ τραγούδια του ἐνεθούσασε τοῦς συνδαιτυμόνας.

Εἰς τὴν συνεστίασιν ταύτην μετέσχον οί κ.κ. Ν. Κλεῖτος βουλευτῆς Σερρών, Αυσίμαχος Σαραφινῶν ἰατρὸς - τ. βουλευτῆς, Δαδῶλης 'Ηλίας συνταγματάρχης διοικητῆς Χωροφυλακῆς Σερρών, Τσιτάλας Χρ.

Ἐντῆς ΑΤΕ, 'Αργυρόπουλος Β. διευθυντῆς Γεωργίας, Δεληθανάσης Γ. ταγματάρχης, Γερῶνης Θ. δικηγόρος, 'Ελευθεροῦδης Γ., Κατσόβελος Γ., Μοσχόπουλος Γ., Μπουγᾶ Χρ., Μπουγᾶς Γ., 'Αντωνίου Κων., Βακάλης Α., Γεωργακοῦδης Στ., Μπανάβας 'Αλ., Ζαχαροῦδης Νικ., Πολίτης Χρ., Πάργας Δ., 'Ακριδόπουλος Μ., 'Ακριδόπουλος Βασ., 'Ακριδόπουλος Στ., 'Ακριδόπουλος Χρ., Αινῆς Γεῖσιος Στ., Λεϊβαδιῶτης Δ., Ματάρης Μ., Φίλιππος Ν., Μπίλιος Ι., Γιαννακάρης Χρ., Λαμπρινῶς Κ., Πάππα - 'Ιακώβου Βάια, Τσίκουλα - Γαϊτατζῆ Μαρία, Βορδοῦ - Γκελιάρη 'Αναστασία, Γραμμένου - Σταματοπούλου Μαρία, Στάμου - Κοκαρίδου Αἰκατερίνη, Πολυχρονιάδου - Μπαλόγλου Δέσποινα, Χριστοφῆ Δέσποινα, 'Όρη 'Αννα, Γωνίδου - Δεβαλάσκου Ρούλα κ.ἄ.

Συγκέντρωση τοῦ 'Εκπολιτιστικοῦ Συλλόγου Πολυγύρου

Τὴν Κυριακὴ 6 Μαρτίου 1977, ὠρα 11 π.μ. στήν αἴθουσα τῆς Δημοτικῆς Βιβλιοθήκῆς θα γίνει συγκέντρωση των μελῶν του 'Εκπολιτιστικοῦ Συλλόγου Νέων Πολυγύρου για ἐνημέρωση των μελῶν και ἀνταλλαγὴ ἀπόψεων. 'Η παρουσία ἑλων των μελῶν είναι ἀπαραίτητη για τὴν σωστὴ λειτουργία του συλλόγου.

Συγχαίρουν τὸν κ. Χ. Χριστοδούλου

Συγχαίρομε θερμῶτα τον ἀγαπητό μας συνάδελφο κ. Χρήστο Χριστοδούλου, ὑπάλληλο τῆς 'Εθνικῆς Τραπεζῆς 'Ελλάδος, δια τὴν ἀξίαν προαγωγὴν του. Οί συνάδελφοί του (Τπ)τος

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Δια τῆς ὕπ' ἀριθ. 4)1977 ἀποφάσεως του Πολυμελοῦς Πρωτοδικείου Χαλκιδικῆς διετάχθη ή τροποποίησις του Καταστατικοῦ του ἐν Πολυγύρῳ ἐδρευόντος Φιλᾶθλου Σωματείου ὑπὸ τὴν ἐπωνυμίαν «'Αθλητικὸς Σύλλογος Πολυγύρου Η ΝΙΚΗ», πρὸς τον σκοπὸν τῆς προσαρμογῆς αὐτοῦ συμφῶνως τῷ Νόμῳ 75)75. 'Εν Πολυγύρῳ τῇ 25.2.1977 'Ο πληρεξούσιος δικηγόρος ΠΑΥΛΟΣ ΑΠ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Τὸ Δ. Συμβούλιο ΕΤΕ Πολυγύρου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

“ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ,” ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΩ
Ίδρυτής:
† Νικόλαος Γεροχρήστος
Ίδιοκτήται: Κληρονόμοι
Ν. Γεροχρήστου

ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Διευθυντής
ΘΕΟΧ. ΣΙΩΖΟΣ

ΕΤΗΣΙΑΙ
ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

Φυσικά πρόσωπα 200 δραχ.
Νομικά πρόσωπα (κατώτε-
ρου) 300 δραχ.
Εξωτερικού 30 δολάρια
Εμβάσματα — Έπιταγαι
κ. Νικ. Θ. Παπαδόπουλον
Πολύγυρον

Την 27.3.77 και ώρα 11 π.μ. εις
το τουριστικό περίπτερο “Εξή Βρού-
σες” πραγματοποιείται Γενική Συν-
έλευσις τού Σωματίου Έπαγγελμα-
τιών Όδηγών Αυτοκινήτων Χαλ-
κιδικής και παρακαλούνται τα μέ-
λη και οι μη εγγεγραμμένοι οδη-
γοί όπως προσέλθουν δι’ επίλυση
θεμάτων τού σωματίου.

Το Διοικ. Συμβούλιον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΜΙΤ

Το Έκκλησιαστικόν Μαθητικόν
Όργανο των Πολυγύρου ευχαριστεί
τον κ. Χρήστον Ίωάννου Βούλγαρον
διὰ τὴν δωρεάν των 500 δραχ. εἰς
μνήμην Ἀνδρέα Μαντζούφα.

Το Διοικ. Συμβούλιον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΜΙΤ

Το Έκκλησιαστικόν Έπιτροπὴ Ἀ-
γίου Νικολάου Πολυγύρου ευχαρι-
στεῖ τὸν κ. Ἀθανάσιον Γ. Πρωτό-
γερον διὰ τὴν δωρεάν των 1.000
δραχ. εἰς μνήμην τῆς μητρός του
Μαρίας Γ. Πρωτογέρου.

Το Διοικ. Συμβούλιον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΜΙΤ

Το Σύλλογος Γονέων μαθητῶν τοῦ
Δημοτικοῦ Σχολείου Στρατονίκης,
ἐκφράζει τὴς ἀπειρες εὐχαριστίες
τού, πρὸς τὸν δουλευτὴν Χαλκιδικῆς
καθηγητὴν κ. ΚΩΝ)ΝΟΝ ΤΣΙΟΥ-
ΠΑΛΚΗΝ, διότι με ἐνέργειάς του
ἐπιχορηγήθηκε τὸ Ταμεῖο τοῦ Συλ-
λόγου μᾶς με τὸ ποσὸν των 15.000
δραχ. ἀπ’ τὰ Κρατικὰ Λαχέτα.

Ὁ Πρόεδρος
ΦΙΛ. ΠΙΠΕΚΗΣ

Ὁ Γεν. Γραμματεὺς
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΛΑΡΑΣ

Ὁ Γεν. Γραμματεὺς
Πρόδ
τὸν κ. Β. Εὐαγγελινὸν

Δήμαρχον Πολυγύρου
Ἀπαντώντας σὸ σχετικὸ τηλε-
γράφημά σας, γιὰ ὅσα σὲ αὐτὸ ἀ-
ναφέρετε, σχετικὰ με τὸ Διοικητι-
κὸ Συμβούλιον τοῦ Γενικοῦ Νοσοκο-
μείου Χαλκιδικῆς σὰς γνωρίζουμε
ὅτι διετάχθη διοικητικὴ ἐξέταση ἀ-
πὸ τὸ πόρισμα τῆς ὁποίας θὰ ἐξαρ-
τηθοῦν οἱ ἐνέργειές μας.

Ὁ Γραμματεὺς
Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ὁ Δ.Τ.Υ. Ν. Χαλκιδικῆς διακη-
ρῶσει ὅτι ἐκθέτει σὲ δημόσιον μειο-
δοτικὸ διαγωνισμὸ τὸ ἔργο «ἐπι-
σκευὴ καὶ συντήρηση Μώλου Ν. Χαλ-
κιδικῆς» προϋπολογισμοῦ 350.000
δραχ.

Ὁ τρόπος ποὺ θὰ διεξαχθῆ ὁ
διαγωνισμὸς εἶναι με ἐνοφράγιστες
προσφορὰς καὶ με ποσοστὸ ἐκπτώ-
σεως γενικοῦ ὄριου σύμφωνα με τὴς
διατάξεις τοῦ ἄρθρου 9 τοῦ Π.Δ.
475) 76.

Ὁ τόπος διεξαγωγῆς τῆς δημο-
πρασίας εἶναι τὰ γραφεῖα τῆς Δι-
ευθύνσεως Τεχνικῶν Ὑπηρεσιῶν Ν.
Χαλκιδικῆς.

Ὁ χρόνος διεξαγωγῆς τῆς δημο-
πρασίας εἶναι ἡ 19η Μαρτίου ἡμέρα
Σάββατο καὶ ὡρὰ 11 π.μ. (ὡρὰ λή-
ξεως καταθέσεως προσφορῶν).

Στὸ διαγωνισμὸ γίνονται δεκτοὶ
ἐργολάβοι Δημοσίων Ἔργων με
πτυχία Α' τάξεως ἢ Β' καὶ Γ' με
ἔδρα τὸν Νομὸ Χαλκιδικῆς γιὰ λι-
μενικὰ ἔργα καὶ ἐφ' ὅσον ἔχουν τὰ
νόμιμα δικαιώματα.

Ἐγγύησις συμμετοχῆς εἶναι ἐγ-
γυητικὴ ἐπιστολὴ ἀνεγνωρισμένης
Τράπεζας ἢ γραμμάτιο τοῦ Ταμείου
Παρακαταθηκῶν καὶ Δανείων ἢ Τ.
Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ποσοῦ 7.000 δραχ.

Οἱ ἐνδιαφερόμενοι μποροῦν νὰ ἐ-
νημερώνωνται γιὰ τὴν δημοπρασίαν
ἀπὸ τὴν Δ.Τ.Υ. Ν. Χαλκιδικῆς ὅ-
λες τὴς ἐργασίμες ἡμέρες καὶ ὡ-
ρες.

Ὁ Προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.
Ν. Χαλκιδικῆς
ΘΩΜΑΣ ΧΑΣΑΠΗΣ
Νομ)κὸς ΔΕ ἐπὶ 306.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Πευ-
κοχωρίου Χαλκιδικῆς διακηρύττει
ὅτι ἐκτίθεται εἰς μειοδοτικὸν δια-
γωνισμὸν δι’ ἐνοφράγιτων προ-
σφορῶν ἢ ἐκτελέσεως τοῦ ἔργου «Κα-
τασκευὴ προβλήτης» προϋπολογι-
σμοῦ δραχ. 3.700.000.

Ὁ διαγωνισμὸς θὰ διενεργηθῆ
εἰς τὸ γραφεῖον τῆς Κοινότητος τὴν
23ην Μαρτίου 1977, ἡμέραν Τε-
τάρτην καὶ ὡρὰν 11—12 π.μ.

Δεκτοὶ ἐργολάβοι ἢ Τεχνικαὶ Ἐ-
ταιρεῖαι κεκτημένα πτυχίον ἐργο-
λάβου Δ.Ε. ἀναλόγου τάξεως δι’
ἔργα λιμενικά.

Ἐγγύησις συμμετοχῆς εἰς τὸν δια-
γωνισμὸν 2% ἐπὶ τοῦ προϋπολογι-
σμοῦ τοῦ ἔργου, ἦτοι δραχ. 74.000.

Πληροφορίαι εἰς τὰ γραφεῖα τῆς
Κοινότητος καὶ τῆς Τ.Υ.Δ.Κ. κατὰ
τάς ἐργασίμες ἡμέρας καὶ ὡρας.

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΠΑΣ

ΠΑΡΩΣΙΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΣΕΩΣ
Δ)ΝΤΟΥ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Τὸ Διοικητικὸν Συμβούλιον τοῦ
Γενικοῦ Νοσοκομείου Χαλκιδικῆς,
προκηρῶσει διαγωνισμὸν διὰ τὴν
πλήρωσιν μιᾶς θέσεως Διευθυντοῦ
παθολογικῆς κλινικῆς ἐπὶ πεντα-
ετῆ θητεία.

Ἡ προθεσμία υποβολῆς αἰτήσεως
μετὰ τὸν νομίμον δικαιολογητικὸν
ἔρχεται ἀπὸ τῆς πρώτης δημοσιεύ-
σεως τῆς παρούσης καὶ λήγει με-
τὰ πάροδον 30 ἡμερῶν ἀπὸ τῆς τε-
λευταίας δημοσιεύσεως ταύτης εἰς
τὸν τύπον.

Ἡ αἰτήσις μετὰ τὸν δικαιολογη-
τικὸν δέον ὅπως υποβληθῆ ἐντός
τῆς ὡς ἄνω προθεσμίας εἰς τὴν
Γραμματεῖαν τοῦ περιφερειακοῦ Συμ-
βουλίου κρῖσεως ἰατρικοῦ προσωπι-
κοῦ, εἴτε ἀπ’ εὐθείας, εἴτε μέσῳ
τῆς Γραμματείας τοῦ ἡμετέρου ἴ-
δρυματος.

Προθεσμία υποβολῆς δικαιολογη-
τικῶν δρίζεται 30 ἡμέρας ἀπὸ τῆς
τελευταίας δημοσιεύσεως.

Πληροφορίαι παρέχονται καθ’ ἑ-
κάστην εἰς τὴν γραμματεῖαν τοῦ
ἴδρυματος, τηλ. 22-246.

Ὁ Πρόεδρος τοῦ Δ. Συμβουλίου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

«Ἀντικατάστασις ἐσωτερικοῦ
δικτύου ὑδρεύσεως»

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Σάρ-
της Νομοῦ Χαλκιδικῆς, διακηρύττει
ὅτι τὴν 22αν Μαρτίου 1977 ἡμέραν
Τρίτην καὶ ὡρὰν 12-1 μεσημέρ.
ἐν Σάρτη καὶ ἐν τῇ κοινοτικῇ κα-
ταστήματι διενεργηθῆσεται μεθο-
δικὴ δημοπρασίαν δι’ ἐνοφράγιτων
προσφορῶν ἄνευ ὄριου μετ’ ἐκπτώσιν
ἐπὶ τοῖς ἐκατὸν εἰς ἀκεραία μονά-
δας ἐπὶ τῶν ἐγκεκριμένων τιμῶν
τοῦ τιμολογίου διὰ τὴν ἐκτέλεσιν
τοῦ ἔργου «Ἀντικατάστασις ἐσωτε-
ρικοῦ δικτύου ὑδρεύσεως», ὅστις ὁ
προϋπολογισμὸς τῆς δαπάνης τῶν
δημοπρασιῶν ἐργασιῶν ἀνέρχεται
εἰς δραχ. 273.000, ὑπεράρχουσα δὲ
πίστωσης διὰ τὸ ἔτος 1977 δραχ.
220.000.

Ἡ προμήθεια ἐφοδίων ὑδρεύσεως
θὰ γίνῃ ὑπὸ τῆς κοινότητος. Εἰς
τὸν διαγωνισμὸν γίνονται δεκτοὶ ἐρ-
γολάβοι ἢ τεχνικαὶ ἔταιρεῖαι δημο-
σίων ἔργων πάσης τάξεως δι’ ἐρ-
γα ὑδραυλικά ὡς καὶ ἐμπειροτέχνη
ἀναλόγου ἐμπειρίας. Ἐγγύησις συμ-
μετοχῆς δραχ. 5.500 διὰ γραμματίου
Τ.Π. καὶ Δανείων ἢ ἐγγυητικῆς
ἐπιστολῆς Τραπεζῆς. Πληροφορίαι
παρέχονται εἰς τὸ γραφεῖο τῆς Κοι-
νότητος καὶ ἐπὶ τὴν ΤΥΔΚ Πολυγύ-
ρου.

Ἐν Σάρτη 1.3.77

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος
ΣΩΤ. ΒΑΜΒΙΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΛΙΘΟΣΣΑΣ
ΕΞ ΒΥΣΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου διακη-
ρῶσει ὅτι ἐκτίθεται σὲ φανερὴ πλει-
οδοτικὴ δημοπρασίαν ἐνεργηθῆσά-
μενη σὸ Διημοτικὸν Κατάστημα τῆς
11ην τοῦ μηνὸς Μαρτίου ε.ε. ἡμέ-
ρα Παρασκευῆ καὶ ὡρὰ 11—12 π.μ.
ἢ διὰ 6 ἔτη μίσθωσις τῆς τουριστι-
κῆς αἰθουσᾶς Ἐξ Βύσσεων Πολυ-
γύρου με πρώτη προσφορὰ δραχ. 3.
000 τὸ μῆνα καὶ ἐγγύησις συμμε-
τοχῆς με γραμμάτιο τοῦ Ταμείου Πα-
ρακαταθηκῶν καὶ Δανείων ἢ ἐγγυ-
ητικῆς ἐπιστολῆς Τραπεζῆς 5.000
δραχ.

Γιὰ περισσότερες πληροφορίας οἱ
ἐνδιαφερόμενοι μποροῦν νὰ λαμβά-
νουν γνῶσιν τῶν ὄρων τῆς διακηρύ-
ξεως ποὺ καθορίζονται με τὴν ὑπ’
ἀριθ. 13) 1977 ἀπόφαση τοῦ Δημο-
τικοῦ Συμβουλίου κάθε ἐργασίμη μέ-
ρα καὶ ὡρὰ προσερχόμενοι στὰ Γρα-
φεῖα τοῦ Δήμου ἢ τῆς Νομαρχίας.
Πολύγυρος 1 Μαρτίου 1977

Ὁ Δήμαρχος
ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ὁ Δήμαρχος Ν. Μουδανίων δια-
κηρύττει ὅτι ἐκτίθεται εἰς πλειοδο-
τικὴν φανεράν δημοπρασίαν ἢ ἐνοι-
κίσις τοῦ ὑπ’ ἀριθ. 651 κληροτε-
μαχοῦ Ἐλαιῶνος ἰδιοκτησίας τοῦ
Δήμου κείμενον εἰς τὴν παραλίαν
καὶ ἐπὶ τῆς ὁδοῦ Μουδανίων - Φλο-
γητῶν δι’ ἀνέγερσιν μονίμου τουρι-
στικῶν ἐγκαταστάσεως.

Ἡ δημοπρασία θὰ γίνῃ εἰς τὸ
Δημοτικὸν Γραφεῖον τὴν 21ην Μαρ-
τίου 1977 ἡμέραν Δευτέραν καὶ ὡ-
ραν 10-11 π.μ. ἐνώπιον τῆς ἀρ-
μοδίας Ἐπιτροπῆς.

Ὡς πρώτη προσφορὰ δρίζεται τὸ
ποσὸν τῶν (10.000) δέκα χιλιάδων
δραχμῶν μηνιαίως.

Ἐγγύησις συμμετοχῆς ὄριση τὸ
ποσὸν τῶν (250.000) διακοσίων πεν-
τήκοντα χιλιάδων δι’ ἐγγυητικῆς
ἐπιστολῆς Τραπεζῆς.

Περισσότερες πληροφορίας ἀπὸ
τὸ Δημοτικὸν Γραφεῖον κατὰ τάς
ἐργασίμες ἡμέρας καὶ ὡρας, τηλ.
0373)21210 καὶ 0373)21268.

Ἐν Ν. Μουδανίσις τῆ 1.3.1977

Ὁ Δήμαρχος Ν. Μουδανίων
ΖΑΦΕΡΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Γα-
λαττίστης Νομοῦ Χαλκιδικῆς, διακη-
ρῶσει ὅτι τὴν 14ην-3-1977 ἡμέ-
ραν Δευτέραν καὶ ἀπὸ ὡραν 11.00
μέχρι 12.00, θὰ διενεργηθῆ ἐν τῇ
Κοινοτικῇ Καταστήματι καὶ ἐνώ-
πιον τῆς ἀρμοδίας Ἐπιτροπῆς μειο-
δοτικὸς διαγωνισμὸς δι’ ἐνοφράγι-
των προσφορῶν, διὰ τὴν ἀνάδειξιν
ἐργολάβου κατασκευῆς τοῦ ἔργου
«ἐπέκτασις ἐξωτερικοῦ δικτύου ὑ-
δρεύσεως (κατασκευὴ καταθλιπτι-
κοῦ ἀγωγοῦ καὶ ὑδατοδεξαμενῆς χω-
ρητικότητος 250 μ3)».

Προϋπολογισθεῖσα δαπάνη δημο-
πρασιῶν ἐργασιῶν 1.270.000
δραχμαί. Εἰς τὸν διαγωνισμὸν δὴ-
νῶνται νὰ λάβωσι μέρος Ἐργολάβοι
ἢ Τεχνικαὶ Ἐταιρεῖαι δι’ ἔργα ὑ-
δραυλικά ἀναλόγου τάξεως.

Ἡ ἐγγύησις συμμετοχῆς δρίζεται
εἰς 28.600 δραχμάς, διὰ Γραμμα-
τίου Ταμείου Παρακαταθηκῶν καὶ
Δανείων, ἢ ἐγγυητικῆς ἐπιστολῆς
Τραπεζῆς ἢ τοῦ Ταμείου Συντάξ-
εως Μηχανικῶν καὶ Ἐργοληπτῶν
Δημοσίων Ἔργων.

Ἀεπτομερεῖς ὄροι τῆς διακηρύξε-
ως καὶ τὰ στοιχεῖα τῆς μελέτης
τοῦ ἔργου εὑρίσκονται εἰς τὴν Κοι-
νότητι καὶ εἰς τὴν Τ.Υ.Δ.Κ. Νο-
μοῦ Χαλκιδικῆς, ὧν οἱ ἐνδιαφερό-
μενοι δύνανται νὰ λάβωσι γνῶσιν.

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος
ΘΕΟΛΟΓΗΣ ΘΕΟΛΟΓΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Γα-
λαττίστης Νομοῦ Χαλκιδικῆς, διακη-
ρύττει ὅτι τὴν 14ην Μαρτίου 1977
ἡμέραν Δευτέραν καὶ ὡρὰν 12.00
μέχρι 13.00 θὰ διενεργηθῆ ἐν τῇ
Κοινοτικῇ Καταστήματι καὶ ἐνώ-
πιον τῆς ἀρμοδίας Ἐπιτροπῆς μειο-
δοτικὸς διαγωνισμὸς δι’ ἐνοφράγι-
των προσφορῶν διὰ συμπληρώσεως
τιμολογίου, διὰ τὴν ἀνάδειξιν ἐρ-
γολάβου κατασκευῆς τοῦ ἔργου «Ἐ-
πέκτασις ἐξωτερικοῦ δικτύου ὑδρεῦ-
σεως (προμήθεια καὶ ἐγκατάστασις
ἀντλητικῶν συσκευῆς)».

Προϋπολογισθεῖσα δαπάνη δημο-
πρασιῶν ἐργασιῶν 370.000 δρα-
χμαί.

Εἰς τὸν διαγωνισμὸν δύνανται νὰ
λάβωσι μέρος ἐργολάβοι ἢ Τεχνικαὶ
Ἐταιρεῖαι, Ἐμπειροτέχνη καὶ Ἐρ-
γοληπτὰ ἢ ηλεκτρολογικῶν ἔργων ἀ-
ναλόγου τάξεως.

Ἡ ἐγγύησις συμμετοχῆς δρίζεται
εἰς 18.500 δραχμάς, διὰ Γραμ-
ματίου Ταμείου Παρακαταθηκῶν
καὶ Δανείων, ἢ ἐγγυητικῆς ἐπιστο-
λῆς Τραπεζῆς ἢ τοῦ ταμείου Συν

ΔΗΛΩΣΙΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Γεωργίου Λεωνίδου Σουσοῦρα κα-
τοίκου Χανιώτης - Χαλκιδικῆς
Προτιθέμενος νὰ συνάψῃ ἐφ’ ἄ-
παξ ἢ κατ’ ἐπανάληψιν ἐν ἡ πλει-
ονα ἐνοπιθήκα Δάναεα παρὰ τῆς
Ἐθνικῆς Κτηματικῆς Τραπεζῆς τῆς
Ἑλλάδος πρὸς τὸν σκοπὸν ἀποπε-
ρατώσεως τοῦ ἐν λειτουργίᾳ τελοῦν-
τος ἐστιατορίου καὶ δωματίων πρὸς
ἐνοικίσιον ἐν τῇ χωρίῳ Χανιώτι
— Χαλκιδικῆς καὶ εἰδικώτερον εἰς
θέσιν Ἀμμοῦδες καὶ νὰ παραχωρή-
σῃ αὐτῇ πρὸς ἀσφάλειαν τοῦ Δα-
νείου τούτου τὸ δικαίωμα ἐγγραφῆς
πρώτης ὑποθήκης ἐπὶ τοῦ κατωτέ-
ρου περιγραφομένου κτήματός μου
ἦτοι ἐπὶ ἀγροτεμαχοῦ ἐκτάσεως 15
στρεμμάτων περίπου κειμένου εἰς
τὴν Παρυφήν τοῦ χωρίου Χανιώτι
— Χαλκιδικῆς εἰς θέσιν Ἀμμοῦδες
συνορευομένου γύρωθεν με τεμάχια
Δημοσθένους Σουσοῦρα, Μαριγῶς
Σουσοῦρα, Ἰωάν. Σουσοῦρα, Βασ.
Παπούλια καὶ θάλασσαν κατὰ τί-
λον σήμερον με κτήμα Ἐμμ. Τσου-
μᾶκη καὶ Ἰρμιάς Τσουμᾶκη, ὡς καὶ
κοινοτικὴν ὁδὸν, με κτήμα Ρέμι Χα-
τζη-Σάββα με θάλασσαν καὶ κοινοτι-
κὴν ὁδὸν, ἐφ’ ὅ, κτήματός μου ὑπάρ-
χουν τὰ ἔξῃ: Οἰκοδομικὰ συγκε-
νηματα 1) πλησίον τῆς θαλάσσης
διόροφον οἰκίημα ἐν τῇ ἰσογειῶ λει-
τουρῶν ἐστιατόριον ἀποτελουμένου
ἐκ μιᾶς σάλλας, μαγειρίου καὶ WC
ἐκτάσεως 345 τ.μ. καὶ ἐκ τοῦ πρώ-
του ὀρόφου ἀποτελουμένου ἐξ ἐπι-
(6) δωματίων μετὰ ἀναλόγου ἀρι-
θμοῦ WC ἐκτάσεως 120 τ.μ. 2) δε-
ξιὰ τούτου ὑφίσταται τὸ οἰκοδομικὸν
συγκρότημα ἐξ οἰκίων μονοῶρων
τῶν δύο δωματίων, ἦτοι σύνολον δέ-
κα δωματίων μετὰ τῶν βοηθητικῶν
χώρων, 3) Ἐνδότερον ἔτερον οἰκο-
δομικὸν συγκρότημα ἐξ οἰκίων μο-
νοῶρων τοῦ ἐνὸς δωματίου, ἦτοι
ὀκτώ δωματῖα μετὰ τῶν βοηθητικῶν
χώρων, 4) πλησίον δὲ τῆς κοινο-
τικῆς ὁδοῦ καὶ Δυτικώτερον τρίτον
οἰκοδομικὸν συγκρότημα ἐκ μονοῶ-
ρων οἰκίων ὁσάτως τοῦ ἐνὸς δω-
ματίου ἦτοι τέσσαρα δωματῖα μετὰ
τῶν βοηθητικῶν χώρων, συνολικὸς
ἀριθμὸς 28 δωματίων.

Εἰς τὸν διαγωνισμὸν δύνανται νὰ
λάβωσι μέρος ἐργολάβοι ἢ Τεχνικαὶ
Ἐταιρεῖαι, Ἐμπειροτέχνη καὶ Ἐρ-
γοληπτὰ ἢ ηλεκτρολογικῶν ἔργων ἀ-
ναλόγου τάξεως.

Ἡ ἐγγύησις συμμετοχῆς δρίζεται
εἰς 18.500 δραχμάς, διὰ Γραμ-
ματίου Ταμείου Παρακαταθηκῶν
καὶ Δανείων, ἢ ἐγγυητικῆς ἐπιστο-
λῆς Τραπεζῆς ἢ τοῦ ταμείου Συν

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος
ΘΕΟΛΟΓΗΣ ΘΕΟΛΟΓΗΣ

Διακηρῶσω ὅτι τὸ κτήματός
τούτου τυγχάνω ἀποκλειστικὸς κύ-
ριος νομῆς καὶ κάτοχος.

Περιήλθε δὲ τούτο εἰς ἐμὲ ἐν με-
γαλυτέρᾳ ἐκτάσει, ἦτοι μ2 25.000
δυνάμει τοῦ ὑπ’ ἀριθ. 7915) 9.4.60
διανεμητηρίου συμβολαίου τοῦ συμ-
βολαιογραφούντος Εἰρηνοδίκου Κασ-
σάνδρα Δημητρίου Προκοπίου Τα-
ράντου νομίμως μεταγραφέντος εἰς
τὰ βιβλία μεταγραφῶν τοῦ ὑποθη-
κοφυλακείου Κασσάνδρας ἐν τόμῳ
9 καὶ ἀριθ. 439 ἐκ διανομῆς μετα-
ξὺ ἐμοῦ καὶ τῶν Μαριγῶς χήρ. Λε-
ωνίδα Σουσοῦρα τὸ γένος Γεωργίου
Πελέκα κατοίκου Χανιώτης, 2)
Εὐελπίας συζ. Γεωργίου Καραγιάν-
νη τὸ γένος Λεωνίδα Σουσοῦρα κα-
τοίκου Χανιώτης, 3) Ἰωάννου Λε-
ωνίδα Σουσοῦρα κατοίκου Παλλου-
ρίου, 4) Δημοσθένους Λεωνίδα Σου-
σοῦρα κατοίκου Θεσσαλονίκης (συν-
οικισμὸς Ροδοχωρίου Α12 καὶ 5)
Ἀνδρονίκης συζ. Ἰωάννου Χατζη-
στεφάνου, τὸ γένος Λεωνίδα Σου-
σοῦρα κατοίκου Θεσσαλονίκης νεό-
κτιστα Νέας Κρήνης ἀριθ. 35, ἀφ’
ἧς νέμομαι καὶ κατέχω τούτο. Εἰς
ἐμὲ καὶ τοὺς λοιποὺς συγκυρίους
περιήλθεν ἐν μεγαλυτέρᾳ ἐκτάσει
ἦτοι μ2 57.000 ἐκ κληρονομίας τοῦ
ἀνευ διαθήκης ἀποβιώσαντος τὸ
1946 Λεωνίδα Ἰωάννου Σουσοῦρα
ἦν κληρονομία ἀπεδέχθημεν διὰ
τῆς ὑπ’ ἀριθ. 7914) 60 πράξεως
τοῦ ἀδοῦ συμβολαιογραφούντος Εἰ-
ρηνοδίκου Κασσάνδρα Δημ. Ταραν-
του μεταγραφείσης ἐν τόμῳ 9 καὶ
ἀριθ. 338 ἀπὸ τοῦ θανάτου τοῦ ὀ-
πίου ἀπαντες οἱ συγκληρονόμοι ἐ-
νεμόμεθα καὶ κατεῖχον μέχρι τῆς
ἔτει 1960 ὡς ἄνω διανομῆς. Εἰς
τὸν ὡς εἰρηται κληρονομούμενον
Λεωνίδα Ἰωάννου Σουσοῦρα περιήλ-
θεν δυνάμει κληρονομικῆς διαδοχῆς
ἐκ τῶν ἐπὶ Τουρκοκρατίας ἀνηκόν-
των κτημάτων εἰς τὸν πατέρα αὐ-
τοῦ Ἰωάννην Σουσοῦρα, ἀφ’ ἧς ἐ-
νέμετο καὶ κατέειχεν μέχρι τοῦ ἐν
ἔτει 1946 θανάτου του.

Προσκαλῶ δὲ πάντα ἔχοντα ἢ ἀ-
ξιοῦντα οἰονδήποτε ἐμπράγματον
δικαίωμα ἢ νομίην ἐπὶ τοῦ κτήμα-
τός μου τούτου ὅπως συμφώνως τῇ
ἄρθρῳ 2 παράγ. 6 τοῦ Νόμου 3743)
1929 «Περὶ τῶν εἰς τὴν Ἐθνικὴν
Κτηματικὴν Τράπεζαν τῆς Ἑλλά-
δος παραχωρουμένων Ὑποθηκῶν ἐ-
πὶ ἀκινήτων ἐν ταῖς νέαις χώραις ἐ-
γνωστοποίησις ἐμπροσθέντος ἑποῦ ὁ
ὡς ἄνω Νόμος δρίζει τὰ τυχόν δι-
καιώματά του.

Ἐν Χανιώτι τῆ 28.2.1977
Ὁ Διὰ τὸν καὶ Προσκαλ